

Eredményes Horizon Akadémia start:

AZ ÚJ TRÉNINGKÖZPONT LENYŰGÖZTE A LÁTOGATÓKAT

A Hamburg melletti Quickborn egy teljes héten át a nyomdaipar hotspotjaként működött: A Horizon Akadémia megnyitóján (szeptember 14–18.) több mint 200 nyomdaipari szakember találkozott a Horizon új tréningközpontjában, hogy megtapasztalja milyen lesz a nyomdai feldolgozás jövője.

Az új bemutatóterem a látogatóktól csak a legjobb osztályzatokat kapta. A Horizon cég több mint 1300 m² területen folyamatosan több mint húszféle megoldást kínál minden kompetenciatarományra, működés közben. Különleges fénypontot jelentettek ezeken túlmenően a gyakorlati bemutatók a Horizon Smart Finishing megoldásokkal, melyeken a vendégek impozáns egyedi termelési folyamatokat láthattak



különböző könyvek és broszúrák előállításáról. A programot a digitális nyomtatási, papír- és software-gyártói területről való partnerek szakmai előadásai tették teljessé.





„A lehengerlően pozitív visszajelzés az új bemutatótermünkkel kapcsolatban igazolja, hogy néha az innovációt egészen közlelről, közvetlenül kell megtapasztalni a lehetőségek felismeréséhez” – nyilatkozta Rainer Börgerding, a Horizon GmbH ügyvezetője. „Ezen túlmenően a Horizon Akadémiával szeretnénk hozzájárulni az iparág belső párbeszédéhez. Ezért is szolgál legnagyobb örömünkre, hogy a nyílt napokon különösen sok intenzív beszélgetés konkrét projektté és átfogó trenddé formálódhatott.”

A LÁTOGATÓK IGAZOLTÁK: A HORIZON HELYES STRATÉGIÁT VÁLASZTOTT

A már meglévő ügyfelek mellett sok érdeklődő használta fel a nyílt napokat arra, hogy informálódjon a Horizon-kínálatról és a nyomdai feldolgozás aktuális helyzetéről. Motivációként az érdeklődők gyakran a megváltozott piaci és ügyféligenyeket a rugalmas megoldásokra, rövid áttállási időkre és legmagasabb fokú hatékonyságra jelölték meg. Az élő bemutatók a rendszermegoldásokról, az irkafűzés, hajtogatás, ragasztókötés, vágás, fóliázás és stancolás területéről, gyakorlati termelési körülmények között, egyöntetűen igazi döntési segítségként, inspirációforrásként lettek értékelve.

„A Horizon Akadémia látogatói világosan fogalmaztak: a csökkenő példányszámok, szoros határidők, a megszemélyesítés aktuálisan a leg-sürgetőbb kihívások” – nyilatkozta Rainer Börgerding. „Az összpontosítással a rövid áttállási időkre, az automatizálás és integrálás a prepress területen, a nyomtatás és nyomdai feldolgozás területén, igazolják, hogy a Horizon a megfelelő stratégiát követi, ahogyan azt ügyfeleink és az érdeklődők újra és újra megerősítették.”

NYOMDAI FELDOLGOZÁS.

TELJES ERŐVEL ELŐRE.



A Horizzonnal a nyomdai feldolgozás folyamatában gyorsan és biztosan célhoz ér. Innovatív gépek, melyek hatékony és egyéni megoldásokat kínálnak a munkafolyamatokban - automata, nagy pontosságú és könnyen kezelhető berendezések. Győződjön meg személyesen: www.horizon-austria.at



TŰZÉS. HAJTOGATÁS. RAGASZTÓKÖTÉS. VÁGÁS. FÓLIÁZÁS. STANCOLÁS.

A PONTOS MEGOLDÁSOK.

Horizon
NYOMDAI FELDOLGOZÁS.